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KAHRAMANKAZAN MESLEK YÜKSEKOKULU 2024-2025 AKADEMİK YILI BAHAR 
DÖNEMİ DÖNEM BAŞI DERS DEĞERLENDİRME ANKET RAPORU

2024-2025 akademik yılı bahar dönemi 17 Şubat 2025 tarihinde başlamıştır. Bahar döneminde 
okulumuzda eğitim ve öğretim faaliyetlerine devam eden 221 öğrenci bulunmaktadır. Öğrencilerin 
programlara göre dağılımı Şekil 1’de gösterilmiştir. 24 Şubat 2025 tarihinde başlayan ikinci haftada 
öğrencilere dönem başı ders değerlendirme anketi uygulanmıştır. Anket uygulamasına 3+1 İş Yeri 
Uygulamasında olan 143 ikinci sınıf öğrencisi dahil edilmemiştir. Uygulan anketin linki Ek1’de, 
program bazlı sonuçlar da Ek2 ile Ek13 aralığında sunulmuştur.

Şekil 1 Ankete Katılan Öğrencilerin Programlara Göre Dağılımı

Uygulanan ankette öğrencilere bahar dönemi açılan 92 zorunlu, 41 seçimlik olmak üzere toplam 133 
ders ve dersi veren 34 öğretim elemanıyla ilgili sorular yöneltilmiştir. Ankete yanıt veren öğrenci 
programını seçtikten sonra zorunlu/seçimlik seçeneğini işaretleyerek dersi ve dersi veren öğretim 
elemanını seçerek anket sorularını yanıtlamıştır.

Belirtilen seçimleri yaptıktan sonra ders, dersi veren öğretim elemanı ve dersin zorluk derecesiyle 
ilgili olarak gerçekleşen sonuçlar Tablo 1’de sunulmuştur.

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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Tablo 1 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 598 68,3

Ne olumlu ne olumsuz 224 25,6Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 54 6,2

Olumlu 663 75,7

Ne olumlu ne olumsuz 177 20,2Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz 36 4,1

Kolay 99 11,3

Orta güçlükte 476 54,3

Zor 212 24,2
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 89 10.2

Öğrencilerin dönem başında dersle ilgili görüşleri %68,3 gibi çok yüksek bir oranla olumlu olarak 
gözlemlenmiştir. Dersi veren öğretim elemanlarına yönelik öğrenci görüşleri de %75,7 gibi çok yüksek 
bir oranla olumlu olarak tespit edilmiştir. Özellikle öğretim elemanına yönelik olumlu görüşlerin yüksek 
olması anket uygulamasının en önemli sonucu olarak değerlendirilmektedir. Gözlemlenen bu sonuç 
bağlamında anketi yanıtlayan öğrencilerin okuldaki ikinci dönemlerinde oldukları düşünüldüğünde 
öğretim elemanlarının görevlerini profesyonelce yaptıklarının bir kanıtı olduğu ifade edilebilir.

Dersin zorluk derecesinin sorulduğu soruda öğrenciler %54,3 oranıyla orta güçlükte olduğu beyan 
etmişlerdir.

Öğrencilerin dersten bekledikleri harf notunun dağılımı Tablo 2’de sunulmuştur.

Tablo 2 Dersten Beklenen Harf Notları

Beklenen Harf Notu Sıklık Yüzde

A (95 ve üzeri ortalama) 159 18,2

B (80-84 arası ortalama) 137 15,6

B+ (85-89 arası ortalama) 133 15,2

C+ (70-74 arası ortalama) 111 12,7

B- (75-79 arası ortalama) 92 10,5

A- (90-94 arası ortalama) 77 8,8

C (65-69 arası ortalama) 62 7,1

D (50-54 arası ortalama) 52 5,9

C- (60-64 arası ortalama) 34 3,9

D+ (55-59 arası ortalama) 19 2,2

Beklenen harf notunda en yüksek harf notu %18,2 ile A, en düşük harf notu da %2,2 ile D+ olarak 
gerçekleşmiştir.

Ankette öğrencilere yöneltilen diğer bir soruda seçimlik ders tercihlerinin nedenleri olmuştur. Ders 
tercih nedenlerinin araştırılmasında öğrencilere yedi hazır seçenek bir de diğer seçeneği sunulmuştur. 

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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Sorunun birden fazla seçenekle yanıtlanması imkânı tanınmıştır. Seçimlik ders tercih nedenleri 
Tablo 3’te sunulmuştur.

Tablo 3 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 271 30,9

İlgi alanıma giriyor 164 18,7

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 135 15,4

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 131 15
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 108 12,3

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 108 12,3

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 69 7,9

Diğer (bu dersi seçtirdiler) 3 0,3

Diğer (başka seçenek yok) 1 0,1
Diğer (bu dersi dgs ile geçeceğim üniversitede saydırabileceğimi 
düşünüyorum) 1 0,1

Diğer (Müge Hocayı çok seviyorum) 1 0,1

Seçimlik ders tercih nedenleri incelendiğinde öğrencilerin bu soruya samimi yanıtlar verdikleri 
değerlendirilmektedir. En yüksek sıklık “mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum” 
ifadesinde gerçekleşmiştir. Öğrencilerin üçte biri bu seçeneği işaretlemiştir. Bu bulguya dayanarak 
seçimlik ders planlamalarının doğru yapıldığına yönelik bir değerlendirme yapılabilir.

Ek1 Anket Linki
https://forms.gle/hQHHLChmfYv16UEF9
Ek2 Dış Ticaret Programı Sonuçları
Ek3 İşletme Yönetimi Programı Sonuçları
Ek4 Lojistik Programı Sonuçları
Ek5 Elektronik Teknolojisi Programı Sonuçları
Ek6 Kontrol ve Otomasyon Teknolojisi Programı Sonuçları
Ek7 Mekatronik Programı Sonuçları
Ek8 Makine Programı Sonuçları
Ek9 Endüstriyel Hammaddeler İşleme Teknolojisi Programı Sonuçları
Ek10 Otomotiv Teknolojisi Programı Sonuçları
Ek11 Gıda Kalite Kontrolü ve Analizi Programı Sonuçları
Ek12 Gıda Teknolojisi Programı Sonuçları
Ek13 Organik Tarım Programı Sonuçları

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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Ek2

Dış Ticaret Programı Sonuçları

Tablo 4 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 34 77,3

Ne olumlu ne olumsuz 10 22,7Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz - -

Olumlu 38 86,4

Ne olumlu ne olumsuz 6 13,6Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz - -

Kolay 12 27,3

Orta güçlükte 26 59,1

Zor 6 13,6
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor - -

Tablo 5 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 23 52,3

İlgi alanıma giriyor 13 29,5

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 9 20,5

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 9 20,5
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 5 11,4

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 6 13,6

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 1 2,3

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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Ek3

İşletme Yönetimi Programı Sonuçları

Tablo 6 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 23 60,5

Ne olumlu ne olumsuz 10 26,3Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 5 13,2

Olumlu 24 63,2

Ne olumlu ne olumsuz 9 23,7Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz 5 13,2

Kolay 3 7,9

Orta güçlükte 27 71,1

Zor 3 7,9
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 5 13,2

Tablo 7 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 13 34,2

İlgi alanıma giriyor 13 34,2

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 8 21,1

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 10 26,3
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 8 21,1

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 6 15,8

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 3 7,9

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497
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Ek4

Lojistik Programı Sonuçları

Tablo 8 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 29 56,9

Ne olumlu ne olumsuz 17 33,3Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 5 9,8

Olumlu 27 52,9

Ne olumlu ne olumsuz 20 39,2Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz 4 7,8

Kolay 12 23,5

Orta güçlükte 25 49,0

Zor 12 23,5
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 2 3,9

Tablo 9 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 21 41,2

İlgi alanıma giriyor 11 21,6

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 14 27,5

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 14 27,5
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 12 23,5

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 10 19,6

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 10 19,6

Diğer (Müge Hocayı çok seviyorum) 1 2

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025



7

Ek5

Elektronik Teknolojisi Programı Sonuçları

Tablo 10 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 74 56,5

Ne olumlu ne olumsuz 42 32,1Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 15 11,5

Olumlu 87 66,4

Ne olumlu ne olumsuz 33 25,2Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz 11 8,4

Kolay 8 6,1

Orta güçlükte 54 41,2

Zor 36 27,5
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 33 25,2

Tablo 11 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 18 13,7

İlgi alanıma giriyor 10 7,6

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 11 8,4

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 10 7,6
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 10 7,6

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 10 7,6

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 9 6,9

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025
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Ek6

Kontrol ve Otomasyon Teknolojisi Programı Sonuçları

Tablo 12 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 24 52,2

Ne olumlu ne olumsuz 20 43,5Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 2 4,3

Olumlu 32 69,6

Ne olumlu ne olumsuz 14 30,4Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz - -

Kolay 4 8,7

Orta güçlükte 21 45,7

Zor 13 28,3
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 8 17,4

Tablo 13 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 9 19,6

İlgi alanıma giriyor 5 10,9

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 3 6,5

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 4 8,7
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 4 8,7

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 5 10,9

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 3 6,5

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025
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Ek7

Mekatronik Programı Sonuçları

Tablo 14 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 83 61,5

Ne olumlu ne olumsuz 38 28,1Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 14 10,4

Olumlu 90 66,7

Ne olumlu ne olumsuz 37 27,4Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz 8 5,9

Kolay 9 6,7

Orta güçlükte 63 46,7

Zor 46 34,1
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 17 12,6

Tablo 15 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 27 20,0

İlgi alanıma giriyor 12 8,9

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 13 9,6

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 12 8,9
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 9 6,7

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 7 5,2

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 2 1,5

Diğer (bu dersi seçtirdiler) 3 2,2

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497
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Ek8

Makine Programı Sonuçları

Tablo 16 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 78 66,7

Ne olumlu ne olumsuz 39 33,3Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz - -

Olumlu 95 81,2

Ne olumlu ne olumsuz 22 18,8Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz - -

Kolay 14 12,0

Orta güçlükte 70 59,8

Zor 31 26,5
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 2 1,7

Tablo 17 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 52 44,4

İlgi alanıma giriyor 25 21,4

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 20 17,1

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 19 16,2
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 13 11,1

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 13 11,1

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 13 11,1
Diğer (bu dersi dgs ile geçeceğim üniversitede saydırabileceğimi 
düşünüyorum) 1 0,9

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025
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Ek9

Endüstriyel Hammaddeler İşleme Teknolojisi Programı Sonuçları

Tablo 18 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 21 65,6

Ne olumlu ne olumsuz 11 34,4Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz - -

Olumlu 22 68,8

Ne olumlu ne olumsuz 10 31,3Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz - -

Kolay 6 18,8

Orta güçlükte 22 68,8

Zor 3 9,4
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 1 3,1

Tablo 19 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 15 46,9

İlgi alanıma giriyor 7 21,9

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 4 12,5

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 5 15,6
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 4 12,5

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 3 9,4

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 5 15,6

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025
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Ek10

Otomotiv Teknolojisi Programı Sonuçları

Tablo 20 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 121 76,1

Ne olumlu ne olumsuz 29 18,2Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 9 5,7

Olumlu 135 84,9

Ne olumlu ne olumsuz 20 12,6Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz 4 2,5

Kolay 11 6,9

Orta güçlükte 98 61,6

Zor 35 22,0
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 15 9,4

Tablo 21 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 72 45,3

İlgi alanıma giriyor 49 30,8

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 35 22,0

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 34 21,4
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 30 18,9

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 33 20,8

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 15 9,4

Diğer (başka seçenek yok) 1 0,6

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025
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Ek11

Gıda Kalite Kontrolü ve Analizi Programı Sonuçları

Tablo 22 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 28 84,8

Ne olumlu ne olumsuz 5 15,2Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz - -

Olumlu 29 87,9

Ne olumlu ne olumsuz 4 12,1Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz - -

Kolay 4 12,1

Orta güçlükte 26 78,8

Zor 3 9,1
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor - -

Tablo 23 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 8 24,2

İlgi alanıma giriyor 2 6,1

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 4 12,1

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 4 12,1
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 4 12,1

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 4 12,1

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 4 12,1

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025
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Ek12

Gıda Teknolojisi Programı Sonuçları

Tablo 24 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 26 100,0

Ne olumlu ne olumsuz - -Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz - -

Olumlu 26 100,0

Ne olumlu ne olumsuz - -Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz - -

Kolay 10 38,5

Orta güçlükte 14 53,8

Zor 2 7,7
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor - -

Tablo 25 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 3 11,5

İlgi alanıma giriyor 3 11,5

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 4 15,4

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 4 15,4
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 4 15,4

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 4 15,4

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 1 3,8

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025
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Ek13

Organik Tarım Programı Sonuçları

Tablo 26 Ders, Öğretim Elemanı ve Ders Zorluk Derecesi Sonuçları

Yöneltilen İfade Algı Sıklık Yüzde

Olumlu 57 89,1

Ne olumlu ne olumsuz 3 4,7Dönem başında dersle ilgili olarak görüşünüz 
nasıldı?

Olumsuz 4 6,3

Olumlu 58 90,6

Ne olumlu ne olumsuz 2 3,1Dönem başında dersi veren öğretim 
elemanıyla ilgili olarak görüşünüz nasıldı?

Olumsuz 4 6,3

Kolay 6 9,4

Orta güçlükte 30 46,9

Zor 22 34,4
Bu dersin güçlük düzeyini nasıl 

değerlendirirsiniz?

Çok zor 6 9,4

Tablo 27 Seçimlik Ders Tercih Nedenleri

Tercih Nedeni Sıklık Yüzde

Mesleki gelişimime katkı sağlayacağını düşünüyorum 10 15,6

İlgi alanıma giriyor 14 21,9

Öğretim elemanının donanımına güveniyorum 10 15,6

Öğretim elemanının ders anlatma biçimini seviyorum 6 9,4
Öğretim elemanına sorduğum sorulara tatminkâr yanıtlar aldığımı 
düşünüyorum 5 7,8

Öğretim elemanının ders değerlendirmesinde adil davrandığını 
düşünüyorum 7 10,9

Kolay geçeceğimi düşünüyorum 3 4,7

Diğer - -

Bu belge,güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Evrak Tarih ve Sayısı: 03.03.2025-438497

03.03.2025


